
Zápis 35/2016/III Rady města Rokytnice v Orlických horách
ze dne 21.3.2016

Přítomno 5 členů RM. Rada města schvaluje ověřovatelem zápisu paní Ing. Šárku Rozsívalovou. Rada
města schvaluje zapisovatelkou zápisu paní Bc. Soňu Rűckerovou, pracovnici Městského úřadu.

Hlasováno o návrhu 5 pro, 0 proti, 0 zdržel.

Jednání zahájeno v 16,30 hodin.

Starosta města Petr Hudousek konstatoval, že veškerý podkladový materiál k projednávaným bodům byl
uveřejněn na intranetu Města Rokytnice v O. h.

1) Návrh programu jednání
Starosta přečetl návrh programu. Ze strany radních nebyly podány žádné doplňující návrhy.
Rada města schvaluje: předložený návrh programu jednání.

2) Návrh bytové komise
Místostarosta Petr Mareš seznámil přítomné s návrhem bytové komise prodloužit nájemní smlouvy
nájemníkům, kterým končí nájemní smlouva k 31.3.2016 a uzavřít novou nájemní smlouvu k bytu v
majetku města. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje:
a) prodloužení nájemních smluv dle návrhu bytové komise, který je přílohou zápisu,
b) uzavřít nájemní smlouvu k bytu 2+1 v čp. 233/2 s panem Davidem Toběrným.

3) Cena města (jmenování komise)
Tajemník předložil návrh na jmenování členů do Komise pro udělování cen města Rokytnice v Orlických
horách. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.
Rada města jmenuje: členy Komise pro udělování cen města Rokytnice v Orlických horách ve složení
Ing. Josef Jehlička, Ing. Milan Rozsíval, Mgr. Miroslav Rűcker, Antonín Jirout a Naděžda Mlynářová.

4) Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene-služebnosti – ČEZ Distribuce, a.s.
Tajemník předložil žádost společnosti MONTPROJEKT, a.s., která zastupuje společnosti ČEZ Distribuce, a.s.
o zřízení věcného břemene - služebnosti na přípojku podzemního kabelového vedení NN k připojované
parcele a vybudování nového kabelového pilíře NN v Kasárnách. Po krátké diskuzi bylo schváleno uzavřít
smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – služebnosti.
Rada města schvaluje: uzavřít se společností ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín smlouvu
o právu provést stavbu č. IV-12-2014150 se smlouvou o smlouvě budoucí smlouvy o zřízení věcného
břemene - služebnosti k části pozemku p.č. 730/9, 730/7 a 730/17 v obci a k.ú. Rokytnice v Orlických
horách dle žádosti s následným uzavřením samotné smlouvy o zřízení věcného břemene za jednorázovou
náhradu za zřízení práv odpovídající věcnému břemenu ve výši 1.500,- Kč plus DPH ve výši dle platného
zákona o DPH.

5) Zadávací dokumentace - Výroba a dodávka tepla z kotelny K2
Starosta seznámil radní se zadávací dokumentací pro podávání nabídek k výběrovému řízení „Dodávky
tepla pro systém CZT společnosti CENTEP, spol. s r.o., Rokytnice v Orlických horách, Sídliště 1. máje“.
Zadávací dokumentace byla zpracována ve spolupráci se společností MIDA Consulting s.r.o. Praha.
Součástí zadávací dokumentace je písemná výzva k podání nabídek. Po diskuzi byla zadávací
dokumentace vzata na vědomí a bylo doporučeno zastupitelstvu města schválit zajištění vyhlášení
výběrového řízení pro tento projekt.
Rada města bere na vědomí: předloženou zadávací dokumentaci pro podání nabídek ve
zjednodušeném podlimitním řízení k výběrovému řízení „Dodávky tepla pro systém CZT společnosti
CENTEP, spol. s r.o., Rokytnice v Orlických horách, Sídliště 1. máje“
Rada města doporučuje zastupitelstvu města: schválit zajištění vyhlášení výběrového řízení



„Dodávky tepla pro systém CZT společnosti CENTEP, spol. s r.o., Rokytnice v Orlických horách, Sídliště 1.
máje“.

6) Žádost o výpůjčku zámeckého parku – Clan Orlických horalů z.s.
Tajemník seznámil s návrhem smlouvy. Záměr byl vyvěšen na úřední desce, jak bylo schváleno na jednání
rady města dne 22.2.2016. Nebyly žádné připomínky.
Rada města schvaluje: uzavřít se spolkem Clan Orlických horalů z.s. Rokytnice v Orlických horách
smlouvu o výpůjčce nemovitosti pozemku č.4/1 v k.ú. Rokytnice v O.h. dle předloženého návrhu.

7) Nájemní smlouva – Farský kopec
Tajemník předložil vyúčtování nájemného a žádost o slevu na nájemném za provoz vleku za dny
lyžařského kurzu ZŠ Rokytnice v O. h. Nebyly žádné připomínky.
Rada města bere na vědomí: vyúčtování nájemného lyžařského areálu Farský kopec Rokytnice v
Orlických horách za provoz vleku sezóny 2015/2016 předloženou nájemci zařízení.
Rada města schvaluje: odpuštění nájemného za dny, kdy probíhal lyžařský výcvik Základní školy
Rokytnice v O. h., dle přiloženého soupisu.

8) Žádost o souhlas s umístěním sídla – ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ - MO
Starosta předložil žádost o souhlas s umístěním sídla ČESKÉHO RYBÁŘSKÉHO SVAZU, místní organizace
Rokytnice v O. h. Po krátké diskuzi byl vydán souhlas.
Rada města souhlasí: s evidenčním umístěním sídla spolku v budově městského úřadu dle žádosti
ČESKÉHO RYBÁŘSKÉHO SVAZU MO Rokytnice v O. h. pro potřeby zápisu spolku u rejstříkového soudu.

Jednání přerušeno na dobu od 17,45 do 21,15 hodin (zasedání zastupitelstva města).

9) Grantový program na podporu kultury a sportu 2016
Starosta spolu s komisí pro sport předložili návrhy programů pro poskytování dotací na podporu sportu a
kultury. Po krátké diskuzi byly programy schváleny.
Rada města schvaluje: program pro poskytování dotací právnickým a fyzickým osobám na podporu
sportu a program pro poskytování neinvestičních dotací
právnickým a fyzickým osobám na podporu kultury a neziskových aktivit pro rok 2016 dle předložených
návrhů.

10) Projekt „Dodávky tepla pro systém CZT společnosti CENTEP, spol. s r.o., Rokytnice v Orlických horách,
Sídliště 1. máje“
Starosta předložil návrh na uložení vyhlášení výběrového řízení ve zjednodušeném podlimitním řízení na
projekt: „Dodávky tepla pro systém CZT společnosti CENTEP, spol. s r.o., Rokytnice v Orlických horách,
Sídliště 1. máje“ v rozsahu předložené zadávací dokumentace dle usnesení zastupitelstva města.
Rada města ukládá: vyhlásit výběrové řízení ve zjednodušeném podlimitním řízení na projekt: „Dodávky
tepla pro systém CZT společnosti CENTEP, spol. s r.o., Rokytnice v Orlických horách, Sídliště 1. máje“ v
rozsahu předložené zadávací dokumentace.
Zodpovídá: CENTEP, spol. s r.o. Termín: do 30.4.2016
O Usnesení Rady města Rokytnice v Orlických horách hlasováno jako o celku 5 pro, 0 proti, 0 zdržel.

Jednání ukončeno: v 21,30 hodin

Petr Mareš Petr Hudousek
místostarosta města starosta města

Ověřovatel:
Ing. Šárka Rozsívalová

Zapsala: Soňa Rűckerová




